



AUCTION 44 SEPTEMBER 15 - 18, 2022

Errata

LOT NO.	CORRECTIONS / ADDITIONAL INFORMATION / WITHDRAWN LOTS
258	CORRECTION – The date is AH265 not AH266
684	CORRECTION – The date is AH922 (not ND as we listed in the printed catalog)
722	CORRECTION – There are other examples of this square ½ tanka of Ibrahim Lodi of Delhi listed on CoinArchives
784	CORRECTION – There are 18 berries, not 20. The type is KM-448.6 not 448.3
978	CORRECTION – The reference should be L&M-557 not L&M-558
1080	LOT WITHDRAWN
1082	INCORRECT PHOTO – The wrong photo was provided by PCGS. We have listed the correct photo online at: https://www.sarc.auction/item.aspx?i=46002551
1083	INCORRECT PHOTO – The wrong photo was provided by PCGS. We have listed the correct photo online at: https://www.sarc.auction/item.aspx?i=46002552
1084	INCORRECT PHOTO – The wrong photo was provided by PCGS. We have listed the correct photo online at: https://www.sarc.auction/item.aspx?i=46002553
1313	CORRECTION – The denomination is 2 francs not 5 francs
1470	CORRECTION – The date is 1848 not 1849
1625	CORRECTION – The type is KM-611 not KM-610
2405	LOT WITHDRAWN
2928	LOT WITHDRAWN

Errata Last Updated: September 14, 2022

If you are aware of any errors that are not on this list, please contact us.